

Hidroponía una empresa de agricultura familiar.

Ing. Ricardo Goyenaga C.
Coordinador Regional de Comunicación.
Región Central Occidental MAG.

En Zetillal de Santa Bárbara de Heredia, el señor Joaquín Rodríguez junto a su familia están desarrollando una pequeña empresa. Ellos se dedican a sembrar lechuga hidropónica.



Señor Joaquín Rodríguez productor de lechuga hidropónica

La producción se acerca a las 600 lechugas por semana y las coloca en diferentes comercios del cantón y Heredia. El Ministerio de Agricultura y Ganadería a través de la Agencia de Extensión de Santa Bárbara le visita y da seguimiento como parte de sus labores. "Aquí tratamos de producir de una manera limpia aplicando buenas prácticas agrícolas, además, estoy introduciendo variedades más atractivas al mercado como la Rubinella", comentó el señor Rodríguez.



El Ing. Ricardo Gómez de la AEA de Santa Bárbara asesora al señor Rodríguez.



Nuevo sistema de riego por aspersión.

Hace muy poco se implementó un sistema de riego por aspersión, que pretende hacer más eficiente el uso del agua en la explotación. Además compró un pequeño vehículo para poder distribuir sus productos y dar abasto con su clientela.



Por otro lado, está introduciendo cierto valor agregado a su producción, ya que está empackando la hoja en bolsas plásticas al vacío y transformando su producto a una manera más atractiva y práctica para su uso por parte del consumidor.

"Lo más importante en esto es estar mejorando y tener una producción más eficiente, limpia y que sea rentable" expresó don Joaquín Rodríguez.

Para mayor información comuníquese con el Ing. Ricardo Gómez rgomez@mag.go.cr o al teléfono 2269-9510 o a su agencia de extensión del MAG más cercana.